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Anticamorra, per la vigilanza e la difesa
contro la criminalità organizzata

IX Legislatura

Interrogazione urgente a risposta scritta

All’Assessore all’Istruzione Prof. Caterina Miraglia

“Istituto comprensivo dl Acerno”

11 sottoscritto Consigliere Regionale Gianfranco Valiante del Gruppo delPartito Democratico

Premesso

Che cori atto deliberativo di Giunta Regionale n. 669/2013 l’Assessoratoall’istruzione della Regione Campania ha previsto l’accorpamento del plessoscolastico di Acerno con quello di Giffoni Sei Casali;

che con decreto del 22 febbraio 2013, adottato in esecuzione della predettadeliberazione, il Direttoc Generale dell’Ufficio Scolastico Regionale per laCampania ha disposto la fusione dell’Istituto comprensivo di Acerno con quello diGiffoni Sei Casali;

che tale accorpamento ha creato notevole disagio alla popolazione in quantonon si è tenuto conto della posizione geografica di Acerno, ultimo comune dellaprovincia di Salerno, né della difficoltà di collegamento con Giffoni sei Casali,comune peraltro nemmeno confinante;

che a tale accorpamento l’Amministrazione comunale di Acerno si è oppostacon atto deliberativo n. 26 del 25.02.2013 con cui si SOflO rappresentateall’Assessorato Regionale le difficoltà che l’accorpamento avrebbe comportato perla popolazione:

che da ultimo l’Amministrazione comunale ha chiesto, invano, dimantenere, presso il plesso scolastico di Acerno, almeno l’apertura per t.re giornisettimanali degli uffici amministrativi onde diminuire il disagio dei genitoricostretti, per l’espletamento delle necessarie formalità burocratiche, a percorrerecirca trenta chilometri per recarsi a Giffoni Sei Casali;
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che il provvedimento di accorpamento, pertanto, appare ingiustificato eirnmotivato in quanto adottato dall’Assessorato Regionale senza tenere conto delledifficoltà sopra enunciate e dell’aggravio di spese che esso ha comportato a dannodelle famiglie acernesi,

interroga

l’Assessore all’istruzione, Profssa Caterina Miraglia, per conoscere quali sianostate le valutazioni e le motivazioni che hanno determinato l’adozione di un cosìingiusto provvedimento e se non intenda, preso atto del iisagio sopra denunciato,provvedere alla revoca dell’atto che danneggia graveìente la popolazione diAcerno.

Napoli, ventisei settembre 2013

- Gianfrainc Vhante —
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